

### V pionirskih svetih naj bodo delavci, predstavniki organizacij in društev, starši in učitelji

Skrb za uspešnejše delo pionirske organizacije stopa v zadnjem času v ospredje dejavnosti Zveze prijateljev mladine in organizacije Ljudske mladine. Zadnja leta smo namreč vsi čutili, da delo s pionirji postaja preveč šolsko. Ne zato, ker se odvijata v šolskih prostorih, saj v večini primerov drugih nimamo, temveč zato, ker delajo s pionirji izključno le prosvetni delavci. Ti pa zaradi najrazlič-

sično. Ni potrebno navajati neriške organizacije stopa v zadnjem času v ospredje dejavnosti Zveze prijateljev mladine in organizacije Ljudske mladine. Zadnja leta smo namreč vsi čutili, da delo s pionirji postaja preveč šolsko. Ne zato, ker se odvijata v šolskih prostorih, saj v večini primerov drugih nimamo, temveč zato, ker delajo s pionirji izključno le prosvetni delavci. Ti pa zaradi najrazlič-

Izdaja: Gorenjski tisk / Ureja: Uredniški odbor / Odgovorni urednik: Slavko Beznik  
Telef. uredništva 475 — uprave 190 / Tekoči račun pri Komunalni banki Kranj št. 61-KB-1-Z-135 / Izhaja v ponedeljek in petek / Naročnina: letna 600, polletna 300, mesečna 50 dinarjev.

### Seja OLO Kranj

Kranj, 22. aprila.

V torek bo zasedal Okrajni zbor in zbor proizvajalcev Okrajnega ljudskega odbora Kranj. Okrajni zbor bo med drugim sklepal o sprejetju družbenega plana, potrditvi statuta Trgovinske zbornice, reorganizaciji klimatskih okrevališč in dopolnitvah odlokov o družbenem planu okraja Radovljica; zbor proizvajalcev pa bo razen tega razpravljal tudi o zaposlovanju nezaposlenih. Nato pa bo na skupni seji podali poročilo tržna inšpekcija in komisija za premoženjska vprašanja. Imenovali bodo tudi upravne odbore nekaterih finančnih samostojnih zavodov ter sprejme v svetih OLO Kranj.

Iz zadnjih konferenc Socialistične zveze

## Povsod lep napredek

### Socialistična zveza se uveljavlja tudi na vasi

Od petka sem so se zvrstile zadnje občinske konference Socialistične zveze. V petek je bila konferenca v Kranju, v soboto v Trzinu, v nedeljo pa v Železnikih. Za vse konference velja ugotovitev, da so zabeležile velik razvojni korak, ki so ga v preteklem obdobju napravile občinske organizacije Socialistične zveze in osnovne organizacije po mestih in na vasi.

Najbolje pripravljena in vsebinsko zelo pestra je bila konferenca Občinskega odbora SZDL v Kranju. Predsednik Občinskega odbora tovariš Košir, se je v obširnem referatu zadr-

žal predvsem pri najvažnejših problemih in občin: pri vprašanju produktivnosti dela (tu je ugotovil, da še niso izkoriščene vse rezerve), problemih uslužnostnih obratov, stanovanjskih problemih, problemih obrti, trgovine in kmetijstva. Ko je govoril o izvajanju naše gospodarske politike, je dejal: »Zavedati se moramo, da živimo na zelo razvitem industrijskem področju naše dežele in da smo prav zato dolžni delati z vsemi silami, da dosežemo popolno izpolnitev naše gospodarske politike v praksi.«

V razpravo je poseglo precej delegatov. Ing. Perovšek je govoril o kmetijskem zadrugništvu. Pozdravil je iniciativo Socialistične zveze na vasi, da se tesneje povezuje s kmetijskimi zadrugami in aktivneje skrbi za pravilno realizacijo zadrugne politike na vasi. Hkrati pa je grajal nekatere pojave v kmetijskih zadrugah, ki odkrito

odklanjajo povezavo z organizacijami Socialistične zveze. Na občinskih zborih KZ na Trati in v Žireh so n. pr. poskušali nekateri razbiti to organizacijo kmetijskih proizvajalcev, slabo stanje pa je tudi v kranjskih kmetijskih zadrugi, v Bitnjah, Volkem in na Visokem. Socialistična zveza v teh krajih mora poskrbeti, da se stanje v kmetijskih zadrugah popravi.

Tovariš Silvo Hrast, direktor »Iskre« je med drugim govoril tudi o politiki štipendiranja. Naša podjetja, je dejal tovariš Hrast, pošiljajo na univerzo mlade ljudi in jih štipendirajo. Toda na univerzah vzgajajo te ljudi taki vzgojitelji, ki razen strokovne, nimajo prav nobene druge legitimacije, da so na teh položajih. In oni vzgajajo vse prej kot v pozitivnem smislu. Razpravljali so še o delavskem upravljanju, družbenem upravljanju, o delu na vasi in o kulturno-prosvetnih problemih občine.

Po razpravi je bil soglasno izvoljen nov, 35-članski občinski odbor in 5-članski nadzorni odbor ter 56 delegatov za okraj (Nadaljevanje na 2. strani)



BREZSKRBNNA MLADOŠT  
Pionirji na Zbiljskem jezeru

nejših vzrokov smatrajo pionirsko organizacijo kot nekaj šolskega, ki naj da pionirju to, kar si ne zapomni pri rednem pouku. V ospredje je stopila tudi težnja po izključno šolskih krožkih, kjer se pionir ni vključeval vanje po svojem interesu, temveč je moral na primer v matematični krožek zaradi tega, ker je imel v tem predmetu pač slabo oceno. Pravilno je, da smo se v delu s pionirji izognili nekaterim togim oblikam, da smo odstranili skoraj pol vojaški način dela, toda to še malo ne pomeni, da nam je pionirska organizacija v sedanjem obdobju nepotrebna. Na anketo okrajne zveze DPM so namreč posamezniki odgovorili, da se je pionirska organizacija preživela, da za pionirje ni privlačna in

bodo za pionirje privlačne, končno pa razvijati pri njih tudi iniciativo samouprave, tako v krožku kot v odredu samem. Primeri nam kažejo, da so pionirji dobili že mnogo koristnih vzpodbud in jih tudi izvedli. Do sedaj je iniciativa dušila predvsem šolski duh v organizaciji in pa skrajno neprijeten odnos nekaterih prosvetnih delavcev do pionirske organizacije. Zgodil se je celo primer, da upraviteljica neke osnovne šole v Poljanski dolini ni dala pionirjem zastave ob prazniku in tudi na druge načine ovirala njihovo dejavnost. Ponekod se le težko spriznajo z mislijo, da krožki pionirskega odreda ne morejo biti dopolnilo k šolskemu pouku, podcenjujejo pri delu s pionirji mladino, starše in ostale, ki se ukvarjajo z njimi.

Zakaj ne bi na primer v okviru odreda organizirali krožek NOB, kjer bi pionirji spoznali veličino našega boja in dogodke iz njihovega kraja. Zakaj jim ne bi v krožku preprosto pripovedovali junaške podvige naših partizanov. V krožke bi lahko pritegnili tudi lovce iz svojega kraja. Naši želji se bodo gotovo radi odzvali. V mizarški krožek lahko vključimo mizarje, ki jih najdemo v vsaki vasi, v športne krožke razne športne delavce in slično. Delo pionirskega odreda moramo razširiti tako, da bomo v stvarno dejavnost zajeli slehernega pionirja, ki mora čutili pripadnost svoji organizaciji.

Marsikje so se takega načina dela že lotili, predvsem mladi prosvetni delavci. Dokaz temu je, da so v večini šol lepo praznovali obletnico mladinskih delovnih brigad, sedaj se pripravljajo na Dan pomladi in rojstni dan tovariša Tita. Za uspešnejše delo pionirske organizacije je torej važno razvijati čimveč krožkov, v katere se (Nadaljevanje na 2. strani)

### Osma premiera MG Jesenice

LADISLAV FODOR  
»USPAVANKA«

Jesenice, 22. aprila.  
Včeraj zvečer je uprizarilo Mestno gledališče na Jesenicah Ladislava Fodorja veseloigro »Uspavanka«, ki je bila 8. premiera letošnje sezone. Režiser Marjan Stare, ki je igral tudi glavno vlogo, je ponovno dokazal talent, ki je za jeseniško gledališče velikega pomena. Igra je bila dobro naštudirana in je lahkotno tekla. Z vloge univerzitetnega prof. dr. Jolana Antola je dokazal obsežen gledališki register, s katerim razpolaga. Povsem enakovredna pa je bila tudi Slava Maroševičeva v vlogi bolniške sestre Margit pa tudi ostali igralci kot Marjana Čebuljeva, Marjanka Beličeva, Jernej Pogačnik, Janko Markelj, Vinko Zorman, Lado Nikolavčič, Franc Cegnar so igrali odlično, posebej pa je omeniti mladega Draga Repeta, ki je v svoji prvi vlogi pokazal izreden talent. Odlična je bila tudi scena, izdelana po osnutku Bojana Čebulja. V.

## Pred tednom Rdečega križa Higiena živil zahteva sodelovanje nas vseh

Kranj, 18. aprila.

Danes popoldne so se sestali člani pripravljalnega odbora za Teden Rdečega križa, ki bo letos od 6. do 13. maja. Med njimi so zastopniki SZDL, Zveze ženskih društev, Zveze zadrug, Zavoda za napredek gospodinjstva, Trgovske zbornice, Okrajnega higienskega zavoda in Sindikata.

Pri nas v Sloveniji bomo v teh dneh posvetili posebno skrb izboljšanju kakovosti živil. Dosedanje ugotovitve kažejo še vedno zelo malomaren odnos individualnih gospodinjstev, trgovske mreže, gostinskih in živilskih obratov ter kmetijskih proizvajalcev prehranbenih proizvodov.

V Tednu Rdečega križa bodo organizirana številna predavanja, zlasti na podeželju. Člani pripravljalnega odbora so se na seji menili o delovnih načrtih, ki jih imajo za Teden Rdečega križa posamezne organizacije oziroma ustanove. Za nazornejši pouk bo po možnosti preskrbljeno z diafilmi in diapozitivi. Zavod za napredek gospodinjstva ima v načrtu 5-dnevne seminarje o sodobni prehrani za uslužbence menz in mlečnih kuhinj. Čas še ni določen. Tudi Zveza zadrugnic bo sodelovala in seznanjala žene z načeli sodobne prehrane. Tu bodo morale pomagati še ostale organizacije in tečajji o zdravi prehrani bodo potrebni predvsem v Poljanski in Selški dolini, pa

tudi v cerkljanskem okolišju. V obeh dolinah je izredno veliko rahitčnih in podhranjenih otrok, zato bo s skupnimi moči treba propagirati zasajevanje zelenjadnih vrtov, saj sočinja in zelenjave v nekaterih zaostalih vaseh skoraj ne poznajo.

Trgovinska zbornica bo skušala organizirati za trgovske uslužbence seminarje o higienski prodaji in vzrokih kvarjenja živil. Zainteresirala bo tudi potrošniške svete, da bodo načinu prodaje posvečali večjo skrb in na nepravilnosti sproti opozarjali prodajalce. Trgovskemu uslužbencem na podeželju bodo omogočili obiskovanje predavanj v 2 izmenah.

Priljubljeni odbori po občinah bodo prav tako morali vključiti predstavnike raznih organizacij in ustanov, da delo Rdečega križa ne bo preveč izolirano, da ne bo imelo le kampanjskega značaja, temveč mu bodo sledili trajni uspehi.

J. O.

### Z občnega zbora obrtne zbornice okraja Kranj

## Obrti vso pozornost

### Pri pomoči obrti je treba preiti od besed k dejanjem

KRANJ, 21. APRILA.

Med zadnje občne zbornice gospodarskih združenj na Gorenjskem sodi današnji občni zbor, 6. po vrsti, Obrtne zbornice okraja Kranj. Več kot 90% izvoljenih delegatov zasebnega in socialističnega sektorja obrti, je popolnoma napolnilo zgornjo dvorano Sindikalnega doma. Razen njih se je zbora udeležilo tudi precejšnje število gostov, med katerimi so bili Leopold Potočnik, predsednik Obrtne zbornice LRS, Artur Siler, predsednik Sveta za gospodarstvo OLO Kranj, Franc Pogačnik, predsednik Okrajnega sindikalnega sveta ter zastopniki OLO, zbornice in drugih množičnih organizacij.

Poročilo o delu zbornice po združitvi bivših zbornic okraja

Kranj in Radovljice, je podal tovariš Siling.

Iz dokaj obširnega poročila je bilo razvidno, da se obrt na Gorenjskem bori s precejšnjimi težavami. Zgolj podatki o številu obrtnih obratov pred vojno in danes kažejo, da je bila obrt na področju sedanjega okraja od leta 1902 do 1939 v stalnem porastu, do leta 1951 v padanju, medtem ko je ponovno začela rasti vse do leta 1955. Letos pa beležimo ponovni padec števila obrtnih obratov.

Na področju Gorenjske je trenutno v 1603 samostojnih obrtnih organizacijah, ki imajo v svojem sestavu skupno 1641 obrtnih obratov, zaposlenih 5282 delavcev.

Znižanje števila obrtnih obratov je deloma rezultat družbeno-ekonomskih sprememb, ki so vplivale na strukturo lastništva ter nudile osnovne pogoje za razvoj socialistične obrti. Razen tega je vzrok padanju obrti starost obrtnih mojstrov zasebne obrti in pa fluktuacija obrtnih delavcev v industrijo.

V lanskem letu je bilo izredno veliko število odjav zasebne obrti (85 primerov). Največ odjav je bilo v obrti predelave usnja (21), največ novih obrtnih obratov pa se je ustanovilo v obrtni predelavi tekstila.

Čprav je republiško in zvezno povprečje glede števila prebivalcev, ki pridejo na en obrtni obrat precej neugodnejše kot

3. kategorija 350 cm<sub>3</sub>: 1. Stane Bobnar, 2. Ivan Kern, 3. Milivoj Mitrovič.

4. kategorija 500 cm<sub>3</sub>: 1. Janez Oblak, 2. Stane Česen, 3. Janez Fajfar.

Avtomobili: 1. mesto si delita Anton Brezar in Jernej Jan, 2. Jože Vehovec, 3. Marjan Cirman.

AMD Kranj je to tekmovanje organiziralo v počastitev 10-letnice obstoja društva.



SEDAJ PA ZARES  
Na štartu

## Ocenjevalna važnja



KLJUB DEŽJU — KORAJZA VELJA!  
St. 1 bo štartala — bo tudi na Jezerskem 1.?

Kranj, 22. aprila.  
Kljub slabemu vremenu se je odzvalo vabilu AMD Kranj na ocenjevalno vožnjo 36 tekmovalcev, odstopili so le nekateri vozači iz Trzinca, Progi sta bili dve s skupnim ciljem na Jezerskem in startom v Kranju na Titovem trgu. Kategoriji 125 cm<sub>3</sub> in 250 cm<sub>3</sub>, sta vozili po progi

Kranj — Senčur — Brnki — Visoko — Predvor — Jezersko. Najboljši tekmovalci so bili:  
1. kategorija 125 cm<sub>3</sub>: 1. Florijan Orehar, 2. Rajko Cankar, 3. Milan Zalar.  
2. kategorija 250 cm<sub>3</sub>: 1. Janez Zupančič, 2. Ciril Jeraj, 3. mesto si delita Srečko Ravtar in Stane Kržišnik.





Senčur, 21. aprila.

Danes zvečer je KUD »Kokalj Valentin« Visoko uprizorilo v prosvetnem domu v Senčurju komedijo v 3 dejanjih »Skandal«. Pohvaliti je treba dobro igrano nastopajočih, vendar občinstvo ni pokazalo pravega razumevanja, kajti dvorana je bila skoraj prazna.

Na Jesenicah je mladina proslavila 10. obletnico MDB z u-darniškim delom, katerega so se udeležili predvsem stari znanci iz mladinskih delovnih akcij. Kakor nekoč na progah in cestah, tako so mladinci in mladinke tudi tokrat z živahnim in veselim tempom začeli z gradnjo varnejše dohodne ceste do Mestne reševalne postaje in Uprave komunalne službe. Izkopali so vso zemljo ter jo s samokolnicami prevozili na nasip. Ljudje, ki so že skoraj pozabili, kako mladina gradi, so z zanimanjem opazovali to manifestativno akcijo, s katero so jeseniški brigadirji in brigadirke proslavili svoj praznik.

DPD »Svoboda« iz Ihana je v nedeljo uprizorilo na Viru opereto »Oj, to Lectovo srce«. V soboto jo bodo ponovili, za uspeh pa gre zahvala posebno režiserju Andreju Zajcu in pa Stanetu Habetu.

DPD »Svoboda« iz Komende je v soboto uprizorila v Zadržnem domu v Grobljah komedijo »Krčmarica Mirandolina«. Predstava je dokazala, da so delo igralci dobro naštudirali. Občinstvo iz Groblj si želi čimveč podobnih prireditve.

Družina ST Domžale je v nedeljo izvedla šahovska tekmovalnja. V skupinskem tekmovalnju je zmagal rod Orla, med posamezniki pa je zasedel prvo mesto zopet Stane Zule.

TVD »Partizan« iz Domžal se že pripravlja na akademijo za proslavitev 1. maja. Najboljše točke bo izvedla ekipa mladih telovadcev, ki vadijo že vso zimno pod vodstvom starega izkušnega telovadca Vidmarja.

H. V Kamniški Bistrici je bil v preteklem tednu petdnevni se-

minar za občinske mladinske voditelje. Organiziral ga je Okrajni komite ZKS Ljubljana, udeležilo pa se ga je 53 predsednikov, sekretarjev ter članov občinskih mladinskih komitejev. Predavateljji so bili sekretar ZKS okraja Ljubljana Janez Vipotnik, predsednik OLO Ljubljana dr. Marjan Dermastja ter člani okrajnega komiteja ZKS Drago Selinger, Andrej Petelin, Avguštin Lah in Tone Poljšak. Udeleženci seminarja so pozorno spremljali predavanja o aktualnih notranjih in zunanjih političnih vprašanjih ter razpravljali o gospodarskih in organizacijskih problemih.

Dramska skupina »Partizana« iz Jarš je v nedeljo uprizorila Bučarjevo opereto »Studentje smo« v režiji dr. Franca Jerovca. Sodeloval je orkester iz Mengša pod vodstvom Cirila Vremšaka. Dvorana kulturnega doma in Jaršah je bila nabito polna občinstva, ki je bilo z uprizoritvijo zelo zadovoljno. Posebno so ugajale pevske točke, zlasti v zadnjem dejanju, ki je bilo v dinamiki in izvedbi najboljše. Opereto bodo še ponovili.

Z. Kranjski taborniki na prvem letošnjem izletu

Ste že videli slap »Sum«? Mirna Nemiljščica pada blizu Zgornje Besnice v šumečem slapu preko pečine, se umiri in kmalu izlije v Savo. Lep je pogled na slap in lepa je dolina nad njim. Ta lepi kotiček kranjske okolice smo si izbrali taborniki družine »Planinskih orlov« za svoj prvi letošnji spomladanski izlet. Bil je že zadnji čas, da se nas je od 500 tabornikov kranjskega »Rodu Stražnih ognjev« vsaj dvajset opogumilo in se otrslo zimskega mrtvila, saj se po zimi nimamo kje sestajati.

Ni pa bil to navaden izlet. Nekaj novih tabornikov, ki jih sicer ni malo, se je odločilo napraviti čimprej prvo preizkušnjo, da ne bi poleti ostali doma, ko bodo pridnejši šli lahko taborniki. Ta dan so delali neke vrste taborniški izpit, izpitno komisijo pa so sestavljali starejši taborniki. Novincem je šlo kar dobro.

Ko je bil najbolj pomemben dogodek tega dneva končan, smo preostali čas izkoristili za taborniške igre in za pripovedovanje veselih dogodivščin. Čas odhoda je prehitro prišel in kar težko smo se spet podali proti domu. Z željo, da bi še večkrat preživeli tak prijeten dan, smo se razšli s taborniškimi »Srečno«.

Borut Izreden uspeh šahistov iz vajeniške šole Kranj

V zelo dobri organizaciji šahovske sekcije Nižje gimnazije Smlednik je bil v nedeljo šahovski dvoboj med smledniškimi dijaki in Vajeniško šolo Kranj.

Srečanje na štirih deskah se je končalo z visoko zmago 7:1, igrali so dvokrožno.

Ze teden prej pa so se pomerili mladi šahisti iz Smlednika z dijaki Nižje gimnazije Preska pri Medvodah. Dvoboj na 12 deskah se je zaključil z rezultatom 6:6.

C. J.

Svoje sodelavce je okradel

V jeseniški železarni, v obratu Javornik, je bil zaposlen Slavko Mihelič, samski delavec iz Podbrezj. Kljub lepemu zaslužku, njegovi mesečni prejemki so bili od 10—12.000 dinarjev, je hotel priti do denarja še na nepošten način.

Tako je januarja letos vlomil v omarico R. P. v obratu Javornik ter mu iz sukniča ukradel 2000 dinarjev. To je storil v času, ko se je R. P. zadrževal v umivalnici. Delavcu S. B. iz istega obrata je ukradel prav tako 2000 dinarjev ter 3 grame zlata, ki ga je imel shranjenega v denarnici. Denar je Mihelič zapil, zlato pa prodal svoji sestri za 3000 dinarjev. V poletju 1955 je s ponarejenim ključem odprl omarico K. C. ter odnesel okoli 400 dinarjev, pri K. A., kateremu je ukradel list-

nico, pa ga je glede denarja doletela smola. Ko je ugotovil, da je prazna, je listnico odvr-gal v stranišče, kjer so jo našli drugi delavci in jo vrnili lastniku. 1. aprila se je javil za nedeljsko delo, ker je imel že pripravljen načrt za krajjo. S ponarejenim ključem je K. S. ukradel 700 dinarjev, R. S. 1000 dinarjev, P. C. pa ročno uro, vredno 5000 dinarjev. Uro je odnesel domov, kasneje pa jo je skrnil v odtočnem žlebu v tovarni, kjer so jo pozneje našli in oddali lastniku. Istega dne je nekemu delavcu ukradel še 610 dinarjev. Vse tatvine je opravljal največ v času, ko so se delavci po končanem delu umivali. Delovne omarice so pustili odprte, saj ni nihče mislil, da imajo med seboj takega nepoštenjaka. Mihelič je ukradeni

denar zapravljaj po gostilnah na Jesenicah, v Tržiču in Kranju. Sodišče mu bo odmerilo zaslužno kazen. Lu

TAKO BI GA VSAK PIL

Vprašanje sredstev za pijačo je pri marsikom velik problem, saj so »potrebe« po vinu in njegove cene dosti večje kot zaslužek. Nekateri si pomagajo na način, kot je to storil Pavel Kolarič, delavec kamnoloma Korkra, ki je svojega kolega, ki mu je celo dajal za pijačo, »olajšal« za denarnico in 7500 din gotovine. To je bilo pa že dovolj, da je lahko v soboto zvečer pil kot goba, s pitjem pa nadaljeval naslednji dan v neomejenih količinah in tudi pijači ni izbiral. Velikodušno je plačeval vino za kolege. Njegova darežljivost je postala sumljiva in ko so ga malo bolj trdo prijeli, je skesano priznal tatvino in obljubil povrniti ves ukradeni znesek.

Za to tatvino je bil pri Okrajnem sodišču v Kranju obsojen na 25 dni zapore, povrnitev stroškov 2500 din ter povrnitev ukradenega zneska.

TUDI TO BI PRAV PRIŠLO, ČE...

Da, tudi neizdelano usnje — kravina bi prav prišla obdolžencema A. V. in K. F., če ne bi vmes posegli organi LM in sodišče. V. A. je bil namreč v tovarni Standard zaposlen kot delavec, vzel pa je kos neizdelanega usnja (okoli 3 kg), ga ovil okoli telesa in šel z njim mimo vratarja iz tovarne, nato pa takoj k interesentu K. F. Ta je ukradeno usnje na prigovarjanje tudi kupil. Ob preiskavi je bil v obdolženčevi omarici najden še en kos usnja, katerega je hotel odnesti iz tovarne.

Rezultat: Odpustitev iz službe, 14 dni zapore, plačilo stroškov postopka, plačilo odškodnine tovarni v znesku 1500 din in moralni »maček«, ki ne bo tako hitro utihnil.

Ponedeljkov obveščevalec

**SOLA ZA STARŠE**  
V okviru vzgojnih predavanj »Sola za starše« bo v torek 24. aprila v zgornji dvorani Sindikalnega doma ob 20. uri imel Jože Kožuh predavanje pod naslovom »OTROK V SOLI«. — Vljudno vabljeni!

Mali oglasi

Takoj zaposlimo 6 nekvalificiranih delavcev, 4 kvalificirane mizarje ali kolarje, 4 kvalificirane ključavničarje, 1 kvalificiranega kovino strugarja, ki so vojaščine prosti, zdravi in močni, kar posebej velja za nekvalificirane delavce.

Službo tudi dobi takoj obratovodja za kovinski obrat s srednjo ali delovodsko šolo, s 4 do 6 letno prakso. Zaželen je športnik.

Na delo in z dela vozi delavec avtobus iz območja Brezij, Radovljice in Lesc.

Ponudbe sprejema Tovarna športnega orodja »ELAN«, Begunje na Gorenjskem.

Prodamo rabljeno motorno kolo znamke DKW, 200 cm. — Nakup more izvršiti le državno podjetje ali ustanova. Informacije in ogled v Tovarni športnega orodja »Elan«, Begunje na Gorenjskem.

Prodajam 2 moški kolesi — eden skoraj nov, italijanski, drugi navaden. Hribar, Sp. Bela 10.

Prodajam 1,5 ha gozda v bližini Mlake. Naslov v upravi lista.

Okrajna gasilska zveza za Gorenjsko — Kranj, razpisuje mesto administrativnega uslužbenca(ke). Pogoji: Dokončna srednja šola s prakso v administraciji ali nižja srednja šola z naj-

manj 10 let prakse v administraciji. Plača in delovni čas po dogovoru. Ponudbe z dokazili o šolski kvalifikaciji in praktiki poslati na Okrajno gasilsko zvezo Kranj, Titov trg. — Nastop službe takoj.

Podružnica Slovenskega planskega društva »Bohinj« v Srednji vasi razpisuje mesto oskrbnika v koči pod Bogatinom.

Nom. Prijave do 15. maja t. l. na podružnico, z opisom dose-danje službe — prakse in življenjepis.

Služba je od 25. junija do 25. oktobra in od 30. decembra do 5. maja vsako leto. Plača po dogovoru.

Izjavljam, da mi Rehberger Antonija iz Bele ni vzela ure. Podpisana M. S. Brnik.

KINO NAKLO

25. in 26. aprila: ameriški film »ČEZ NOČ ROJENA«. Predstavi ob 20. uri.

Gledališče

PREŠERNOVO GLEDALIŠČE KRANJ

24. aprila ob 20. uri — red A in izven — Ivan Cankar: »POHUŠANJE V DOLINI SENT-FLORJANSKI«.

25. aprila — gostovanje v Skofji Loki na Trati, ob 17. uri za gimnazijo in strokovne šole, ob 20. uri — izven — »VELIKA BESEDA«.

26. aprila ob 16. uri — red C in izven — Ivan Cankar: »POHUŠANJE V DOLINI SENT-FLORJANSKI«.

Ob največjem delavskem prazniku 1. maju — vsem delovnim ljudem borben pozdrav!

**Klavnica in mesarija - Bled**

**Žimopreja Stražišče**

čestita vsem delovnim ljudem ob največjem proletarskem prazniku 1. maju!

Ob 1. maju vsem delovnim ljudem iskrene čestitke!

**Predilnica Begunje na Gorenjskem**

Sprejemamo vsako količino ovčje volne v pređenje za ročno ali strojno pletenje

Vsem delovnim ljudem naše socialistične domovine ob našem prazniku dela 1. maju, plamteč pozdrav!

**GORENJC**

Gradbeno podj. - Radovljica

Vsem delovnim ljudem ob 1. maju iskrene čestitke!

**Okovje Kamna Gorica**

OB 1. MAJU, NAŠEM DELAVSKEM PRAZNIKU, ČESTITA VSEM DELOVNIM LJUDEM

**Pletenina Lesce**

Glas naših bralcev

Nekulturen odnos do pismonoše

Prav vsakomur je znano, da služba pismonoša ni ravno lahka, da pa jo kljub vremenskim in drugim neprilikam opravljajo s čutom dolžnosti in požrtvovalnosti. Njihova največja ovira pri dostavljanju pošte posameznikom so razni psi na dvoriščih nekaterih hiš. Pismonoše so kaj pogostokrat deležni popolnega nerazumevanja lastnikov teh psov.

Vsega obsojanja vreden dogodek se je pripetil pismonoši dne 16. aprila, ko je dostavil pošto na Labore št. 5. Tam ga je napadel velik pes, last Aleksan-

dra Šmuca. Lastnik je bil že večkrat opozorjen, naj psa zapira, ker drugače pismonoša ne more dostavljati pošte, a vse zaman.

Omenjenega dne je bila tovarišica Smuceva ravno na dvorišču, ko je pes napadel pismonošo. Namesto, da bi psa poklicala ali prijela, je z raznimi psovskimi pričela kričati na pismonošo. Ko ji je ta rekel, da jo bo tožil, mu je zabrusila, da se s takim »oslom« sploh ne zgovarja. Res, skrajno nekulturen odnos do uslužbencev PTT!

B. A.



21

Peter, na videz ves v skrbi za svojega nečaka, je bil prepovedal prve dni po svoji nevarnosti očetu Bernardu z grada voditi dečka. Malo dni pozneje pa je dovolil zopet, celo velel je, da sme iti v vas med kmečke ljudi.

Tam je stala vasi pod Kozjakom lepa kočata hruška. Le-sem je zahajal oče Bernard s svojim učencem, le-sem je prišel tudi tisto popoldne.



22

Vaščanje, ki so mimo hodili, so že od daleč grede sneli pokrivalo z glave in spoštljivo ogovarjali meniha. Eni so šli po opravkih dalje, eni pa so se ustavili ter povpraševali in poslušali vljudnega starca, ki je veliko vedel. Zbrala se je okrog njega in Jurija precej velika družba. Oče Bernard je pripovedoval zgodbo iz svetih bukev o Samsonu in Filistranih.



23

To mirno veselje pa jim je prestregel deček, ki je zavpil: »Lejte, lejte, Turki!« Res so na iskrih konjičkih dirjali čudni možje, na pol oblečeni, umazani in rjavi. Kmetje so brž spoznali cigane.

Bilo jih je res strašno gledati, kako so malim konjem viseli naprej čez grivo ter jo naravnost proti hruški drvili.



24

Ciganje so bili že tukaj. Ustavili so se pri hruški. Zdajci se razbeže otroci in žene, le menih z grajskim dečkom in nekaterimi moškimi ostane na mestu.

»Vi imate tukaj lepega dečka, ali bi ga ne hoteli nam izročiti?« Rekši pristopi dolgi cigan Samol zasmehljivo in zgrabi malega Jurija, ki se je zastonj jokaje skušal skriti za očeta Bernarda.